



平成 27 年 11 月 26 日  
一般社団法人航空危険物安全輸送協会

航空危険物規則書第 56 版（2015 年 1 月 1 日発効）日本語版の一部訂正

正 誤 表

792 頁

第 8 章 8.1.6.12.1 に記載の英文の単語を 2 か所訂正

誤

8.1.6.12.1 危険物申告書は、当該貨物は輸送のため受託できること、また追加の航空輸送要件を含み諸規則に従って適切に準備されていること、を請け合う旨の証明あるいは言明を含まなければならない。この要件の例は 1.3.2 に記述されている。証明の文言の本文は次のとおり。“I hereby declare that the contents of this consignment are fully and accurately described above by the proper shipping name, and are classified, packaged, marked and labeled/placarded, and are in all respects in proper condition for transport according to the applicable international and national government regulations.”

正

8.1.6.12.1 危険物申告書は、当該貨物は輸送のため受託できること、また追加の航空輸送要件を含み諸規則に従って適切に準備されていること、を請け合う旨の証明あるいは言明を含まなければならない。この要件の例は 1.3.2 に記述されている。証明の文言の本文は次のとおり。“I hereby declare that the contents of this consignment are fully and accurately described above by the proper shipping name, and are classified, packaged, marked and labelled(スペリング変更)/placarded, and are in all respects in proper condition for transport according to applicable(applicable の前の the を削除) international and national government regulations.”